

ગાંધીનગર સમાચાર

ઘ-પ ખાણીપીણી બજારમાં ખદબદતી ગંદકી



ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર શહેરના ઘ-પ ખાણીપીણી બજાર ગંદકીથી ખદબદ છે. રોજના હજારો નાગરિકો ખાણીપીણી બજારમાં ભોજન લે છે. ત્યારે નગરજનોના આરોગ્ય સામે પણ ખતરો ઝળુંબી રહ્યો છે. એક તરફ શાળામાં ગરમા ગરમ વાનગી પીરસવામાં આવે છે,

તો બીજી તરફ ગંદકીના ઢગ અને ખાબોચીયા ભરાયેલા નજરે પડે છે. વેપારીઓને સાફ સફાઈની પડી નથી તેવું લાગી રહ્યું છે. ત્યારે ચોમાસાની સિઝન ચાલી રહી છે, ખાણીજન્ય અને મચ્છરજન્ય રોગચાળો વકરી રહ્યો છે ત્યારે ખાણીપીણી બજારના ગંદા પાણીના ખાબોચીયા મચ્છરોનું ઉદભવ સ્થાન બની રહ્યા હોય તેવું લાગી રહ્યું છે.

ગાંધીનગર શહેરમાં તંત્ર દ્વારા લાંચી-ગલ્લાના દબાણો દૂર કરવામાં આવતા નગરજનોને નજીકમાં ચા-પાણી, પાન-મસાલા, નાસ્તો કે જમવાનું પણ મળતુ નથી. તેવી સ્થિતિમાં રોજના હજારો નગરજનો ખાણીપીણી બજારમાં નાસ્તા અને જમવા માટે જાય છે. ખાણીપીણી બજાર એ નગરની આગવી ઓળખ સમાન છે. ત્યારે ખાણીપીણીના વેપારીઓ દ્વારા સહેજ પણ સફાઈ કે ચોખ્ખાઈ રાખવામાં આવતી નહોવાનું ધ્યાને પડી રહ્યું છે. એક તરફ ચોમાસાની ખદબદતી ગંદકી અને વરસાદી પાણીના ભરાવોને પગલે મચ્છરજન્ય રોગચાળો ફેલાય છે. તો બીજી તરફ ચોમાસાની સિઝનમાં બિન આરોગ્યપ્રદ જમવાનું આરોગ્યવધી પણ નાગરિકો બિમારીનો ભોગ બની શકે છે. શહેરમાં વાહકજન્ય અને ખાણીજન્ય રોગના કેસ ઘરે ઘરે છે તેવી સ્થિતિ ઉભી થવા પામી છે.

સિવિલ અને ખાનગી દવાખાના દર્દીઓથી ઉભરાય છે. ત્યારે ઘ-પ બજારમાં ટુકાનની ખાજુમાં ગંદકીના થર જામ્યા હોવા છતા સફાઈ કરવામાં આવતી નથી. તો બીજી તરફ વેપારીઓ પણ ગંદકી ફેલાવી રહ્યા હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. ત્યારે ખદબદતી ગંદકી વચ્ચે નગરજનો જમવા મજબૂર બન્યા હોય તેમ લાગી રહ્યું છે. રોજના હજારો નાગરિકો જમતા હોવાથી ઘ-પ ખાણીપીણી બજારની સાફ સફાઈ યોગ્ય થવી જોઈએ તેમ નગરજનોનું માનવું છે. નહીતર ગંદકી ધરાવતી ટુકાનો સામે તંત્રએ લાલ આંખ કરવાની તાતિ જરૂરીયાત ઉભી થવા પામી છે.

@ ગાંધીનગર

● અરવિંદ કેન્દ્ર ખાતે ગુરૂપૂજિમા નિમિત્તે કેન્દ્રના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા સંગીતનો કાર્યક્રમ સાંજે ૬.૦૦ કલાકે અરવિંદ કેન્દ્ર, સે-૨૩ ખાતે યોજાયો.
● દિવ્ય જીવન સંઘ દ્વારા ગુરૂપૂજિમાની ઉજવણી સવારે ૮.૩૦ કલાકે સે-૨ ડી પ્લોટ નં. ૧૬૬૦/૧ ખાતે કરાયો.
● શ્રી ગુલેલાલ સાંઈબાબા મંદિર દ્વારા આઠમો ગુરૂપૂજિમા મહોત્સવ સવારે ૫.૦૦ કલાકે કાકડ આરતી, મંગલ સ્નાન અભિષેક, શ્રંગાર આરતી, પાદુકા પૂજન મહાઆરતી, ભોજન પ્રસાદ કાર્યક્રમ સાથે ગુલેલાલ મંદિર, સે-૩૦ ખાતે યોજાયો.
● બ્રહ્માકુમારીઝ, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર ખાતેના “પીસપાર્ક”ના હોલમાં સવારે ૬.૦૦ થી ૮.૦૦ ગુરૂપૂજિમાની ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવશે.

લાયોનેસ ક્લબ દ્વારા ગૌરીવ્રત નિમિત્તે સુકામેવાનું વિતરણ



ગાંધીનગર, તા. ૨૬ લાયોનેસ ક્લબ ગાંધીનગરના પર્મેનન્ટ પ્રોજેક્ટ અંતર્ગત પર્મેનન્ટ પ્રોજેક્ટ ચેરમેન ભાવના બેન પટેલ દ્વારા કુહાની સરકારી પ્રાથમિક શાળા શાંતાબેન ભુલાભાઈ શિશુવિહાર ખાતે દર વર્ષની જેમ આખા વર્ષ માટે બાળકોને પોષ્ટિક નાસ્તો મળી રહે તેવા ઉમદા હેતુથી અને બાળકો માટે શૈક્ષણિક અને રમત-ગમતના સાધનો મળી કુલ રૂ. ૪૦,૦૦૦ નું અનુદાન આપવામાં આવ્યું હતું. અને ગૌરીવ્રત નિમિત્તે બાળાઓને ગૌરીવ્રત પુજન અને સુકામેવાનું ૧૩૦ પેકેટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. લાયોનેસ પ્રમુખ ડિમ્પલ દેસાઈ સહિત પ્રિતિબેન શામા, ભાવનાબેન પટેલ, અંજલીબેન ભટ્ટ, વૈશાલીબેન જોષી, ચંદાબેન યાદવ, દેવલબેન જોષી, તથા કલબના સભ્યો મોટીસંખ્યામાં હાજર રહ્યા હતા. શાળાના આચાર્ય મુકેશભાઈ તથા શિક્ષકગણનો ખુબ સાથ સહકાર રહ્યો હતો.

ડભોડા નજીક વિરાતલાવડીમાંથી છ જુગારીઓ પકડાયા : એક ફરાર

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ડભોડા નજીક આવેલા વિરાતલાવડી ગામમાં સોમા ચંદુ ઠાકોર નામનો શખ્સ પોતાના ઘર આંગણે જુગાર રમાડી રહ્યો હોવાની બાતમીના આધારે ડભોડા પોલીસે દરોડો પાડીને ૬ શકુનિઓને પકડી પાડ્યા હતા. રૂપિયા ૧૨૦૦ના રોકડ મુદામાલ સાથે ૬ જુગારીઓની ધરપકડ કરી ડભોડા પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. તો બીજી તરફ એક શખ્સ ફરાર થઈ ગયો હતો તેની શોધખોળ પણ ડભોડા પોલીસે આરંભી છે.

વેલજભાઈ ને ચોકસ માતમી મળી હતી કે વીરા તલાવડી ગામમાં રહેતો સોમા ચંદુ ઠાકોર નામનો શખ્સ પોતાના ઘર આંગણે બહારથી માણસો બોલાવીને જુગાર રમાડી રહ્યો છે. આ બાતમીના આધારે ડભોડા પોલીસની ટીમે સ્થળ પર દરોડો પાડીને કોર્ડન કરી ટોળું વળીને જુગાર રમી રહેલા છ શખ્સોને પકડી પાડ્યા હતા. પોલીસ દરોડામાં એક શખ્સ નાસી છૂટવામાં સફળ રહ્યો હતો. ડભોડા પોલીસે સ્થળ પરથી જુગાર રમાડી રહેલા સોમા ચંદુ ઠાકોર ઉપરાંત જુગાર રમવા આવેલા દહેગામ તાલુકાના પાલુન્દ્રા ગામમાં રહેતા લાલસિંહ પ્રતાપસિંહ ચૌહાણ, વીરા



તલાવડી માં રહેતા કાળા પોપટ ઠાકોર અને અરવિંદ લક્ષ્મણ મકવાણા, દસ્કોઈ તાલુકાના પરદોલ ગામમાં રહેતા હસમુખ અંબાલાલ પ્રજાપતિ અને દહેગામ તાલુકાના જીવરાજની મોવાડી વિસ્તારમાં રહેતા પ્રવિણ બાલુસિંહ ઠાકોર મળીને જુગાર રમી રહેલા છ શખ્સોને દબોચી લઈ તેમની સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. તો બીજી તરફ દસ્કોઈ તાલુકાના પરદોલ ગામમાં રહેતા કુલાજી જાણજી ઠાકોર નામનો શખ્સ ફરાર થઈ જતાં તેની શોધખોળ પણ શરૂ કરવામાં આવી છે. ડભોડા પોલીસે તમામ સામે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરીને રૂ. ૧૨૦૦ નો રોકડ મુદામાલ જપ્ત કર્યો છે.

વાતવાતમાં

● ગાંધીનગરના ચ રોડ પર એક રીક્ષા ચાલક મસ્તીમાં આવીને પગથી રીક્ષા ચલાવવાનો સ્ટેટ કરવા લાગ્યો હતો. તેના આ સ્ટેટને કારણે અન્ય વાહનોને ‘સાઈડ’ના મળતા વાહનચાલકો ભરાબર અકળાયા હતા.
● શુક્રવારે શહેરમાં ગૌરી વ્રતનો છેલ્લો દિવસ હોવાથી જાગરણની રાત્રિ છે. જો કે આ દિવસે ચંદ્રગ્રહણ થવાનું હોવાથી જાગરણ કરવા થનગની રહેલી વ્રત ધારક કુમારિકાઓ અને તેમના વાલીઓમાં ચિંતા વ્યાપી છે.
● ગાંધીનગર જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક તરીકે મયુરસિંહ યાવડાની નિયુક્તિ કરવામાં આવી છે. શુક્રવારે ગુરૂ પૂજિમાના શુભ દિને તેઓએ પોતાનો ચાર્જ સંભાળવાનું આયોજન કર્યું છે.
● જીવી કે દ્વારા આજે જિલ્લાની વિવિધ કચેરીઓના ૫૦થી પણ વધુ કર્મચારીઓને સીપીઆરની ખાસ તાલીમ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે આપવામાં આવી હતી.
● ગાંધીનગર જિલ્લામાં મિઝલ્સ રૂબેલા રસીકરણ અભિયાનની સમીક્ષા માટે ખાસ ટાસ્ક ફોર્સની બેઠક જિલ્લા વિકાસ અધિકારીના અધ્યક્ષપદે બેઠક મળી હતી.
● મનપા દ્વારા હવે રખડતા પશુઓને પકડવાની કામગીરી માટે પોલીસ બંદોબસ્ત મેળવવાનો નિર્ણય સ્થાયી સમિતિએ કર્યો છે.

જિલ્લામાં વધુ નવ પોલીસ સ્ટેશન બનાવવા દરખાસ્ત તૈયાર

સે-૭, સે-૨૧ અને ઈન્ફોસિટી પોલીસ સ્ટેશનના બબ્બે વિભાજન થશે : જલ્લા ટ્રાફિક પોલીસ સ્ટેશન ઉપરાંત વધુ બે ટ્રાફિક પોલીસ સ્ટેશન બનશે : નારદીપુર અને બહિયલ પોલીસ સ્ટેશન બનાવવા પણ દરખાસ્તમાં ઉલ્લેખ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર જિલ્લાના ઉલ્લવપમેન્ટ અને વધી રહેલા વસ્તીના પ્રમાણની વચ્ચે જિલ્લામાં શાંતિ અને સલામતીના દૃષ્ટિકોણથી પોલીસની ભૂમિકા વિશેષ થઈ જવા પામી છે. અન્ય જિલ્લાઓમાંથી ગાંધીનગર જિલ્લામાં સ્થળાંતર થઈ રહેલા પરિવારોના આંકડા ગીતા આવનાર સમયમાં જીયાતા વધે તો નવાઈ નહિ. આ સંજોગોને ધ્યાને લઈને ગાંધીનગર જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક વિરેન્દ્રસિંહ યાદવે પોલીસ મથકોની હદના વિશેષ અભ્યાસ કરીને જિલ્લામાં વધુ નવ પોલીસ સ્ટેશન બનાવવા દરખાસ્ત તૈયાર કરી દીધી છે. હાલના તબક્કે ગાંધીનગર જિલ્લામાં એલ.સી.બી, એસ.ઓ.જી, મહિલા પોલીસ સ્ટેશન અને ટ્રાફિક પોલીસ સ્ટેશન સહિત બે રિવિઝનમાં કુલ ૧૭ પોલીસ સ્ટેશન કાર્યરત છે. આ પોલીસ સ્ટેશનમાં વિભાજન કરીને જરૂરિયાત મુજબ વધુ નવ પોલીસ સ્ટેશન બનાવવાની દરખાસ્ત તૈયાર થતા મંજૂરી મળીએ જિલ્લામાં કુલ ૨૬ પોલીસ સ્ટેશન કાર્યરત થશે.

સેક્ટર-૭ પોલીસ સ્ટેશનનું વિભાજન કરીને સેક્ટર ૭ એ રિવિઝન અને સેક્ટર ૭ બી રિવિઝન એમ સે-૭ નાં એક માંથી બે પોલીસ સ્ટેશન બનાવવામાં આવશે. તેવી જ રીતે સેક્ટર-૨૧ અને ઈન્ફોસિટી પોલીસ સ્ટેશનના પણ એ રિવિઝન અને બી રિવિઝન એમ વિભાજન કરીને બબ્બે પોલીસ સ્ટેશન કરી દેવામાં આવશે. કલોલ શહેર મંજૂરી મળીએ જિલ્લામાં વિભાજન કરીને કલોલ પૂર્વ અને પશ્ચિમ એમ બે પોલીસ સ્ટેશન બનાવવામાં આવશે. જ્યારે કલોલ તાલુકા પોલીસ સ્ટેશનની હદનું વિભાજન કરીને નારદીપુર પોલીસ

સ્ટેશનને પણ સમાવવામાં આવશે. માણસા પોલીસ સ્ટેશનનું વિભાજન કરીને માણસા સિટી અને માણસા ડેરલ પોલીસ સ્ટેશન એમ બે પોલીસ સ્ટેશન બનાવવામાં આવશે. તો બીજી તરફ હદગામ પોલીસ સ્ટેશનની હદનું વિભાજન કરીને નવું બહિયલ પોલીસ સ્ટેશન બનાવવાની પણ વિચારણા છે. તે ઉપરાંત જલ્લા ટ્રાફિક પોલીસ સ્ટેશન ઊપરાંત અમદાવાદને જોડતા માર્ગો એટલે કે કોબા-ઈન્દિરા બ્રિજ હાઈવેમાં ટ્રાફિકની સમસ્યા નિવારવા માટે અને સરગાસણથી વેંષણો દેવી હાઈવેને કવર કરી શકાય

એસ.કે. પટેલ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ મેનેજમેન્ટ એન્ડ કોમ્પ્યુટર સ્ટડીઝનું સતત બીજા વર્ષે ૧૦૦ ટકા પ્લેસમેન્ટ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગરની કડી સર્વવિશ્વ વિદ્યાલય સંલગ્ન સે-૨૩ની એસ.કે. પટેલ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ મેનેજમેન્ટ એન્ડ કોમ્પ્યુટર સ્ટડીઝ દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને ઉચ્ચ શિક્ષણ સાથે ૧૦૦ ટકા જોબ પ્લેસમેન્ટની સેવા આપવામાં આવી રહી છે. છેલ્લા બે વર્ષથી સતત સંસ્થાએ તેના તમામ વિદ્યાર્થીઓની કારકિર્દી ઘડતર માટે અગ્રણી કોર્પોરેટ કંપનીઓમાં કામ કરવાની તક પુરી પાડવામાં સફળતા પ્રાપ્ત કરી છે.

સેક્ટર-૩ માં ગલ્લાઓને તસ્કરોએ ટાર્ગેટ બનાવ્યા

ત્રણ ગલ્લાઓને તાળા તોડી તસ્કરો પાન મસાલાના પેકેટ સહિતનો માલ ચોરી ગયા ગાંધીનગર, તા. ૨૬ શહેરના સેક્ટર-૩ વિસ્તારમાં રાત્રી દરમિયાન તસ્કરોએ ગલ્લાઓ અને કેબીનોના ટાર્ગેટ બનાવ્યા હતા. એક પાન મસાલાનો ગલ્લો અને એક ધોબીનું કેબીન તથા એક હેર સલુનનું કેબીન ટાર્ગેટ કરી તસ્કરોએ તેના તાળા તોડી અંદરથી જે હાથ લાગ્યું તે ઉઠાવીને ફરાર થઈ ગયા હોવાની ઘટના પ્રકાશમાં આવી છે. એક જ સેક્ટરના ત્રણ અલગ-અલગ કેબિન અને ગલ્લાઓને નિશાન બનાવીને અંદરથી થયેલી ચોરી મામલે ક્રોઈ પોલીસ ફરિયાદ નોંધાવા પામી નથી. જો કે અંદર ક્રોઈ મોટી માલમિલકત ન હોવાથી તસ્કરોને હાથે પાણ ક્રોઈ મોટો માલ આવ્યો ન હતો.

ગાંધીનગરની સુરમધુર સંસ્થા આફ્રિકામાં ગુજરાતી લોકનૃત્યોની રમઝટ જમાવશે



ગાંધીનગરની જાણીતી કલા સંસ્થા ‘સુરમધુર’ તેની કલાના માધ્યમથી હવે વિદેશની ધરતી પર ગુજરાતની લોકસંસ્કૃતિને ઉજાગર કરવા જઈ રહી છે. સુરમધુર સંસ્થા આફ્રિકાના દેશોમાં સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો માટે પસંદગી પામી છે અને તે માટે ‘સુરમધુર’ની ટીમ આફ્રિકા જવા રવાના થઈ છે.

એમ.બી. પટેલ ગર્લ્સ સ્કુલની વિદ્યાર્થીનીઓ સરિતા ઉદ્યાનની મુલાકાતે



ગાંધીનગર, તા. ૨૬ શ્રીમતી એમ.બી. પટેલ ગર્લ્સ પ્રાથમિક સ્કુલની ધો-૨ની ૧૮૦ વિદ્યાર્થીનીઓને સરિતા ઉદ્યાનની મુલાકાતે લઈ જવામાં આવ્યા હતા ત્યાં વિદ્યાર્થીનીઓએ અવનવી રાઈડસનો લાભ લીધો હતો અને વનભોજન માણ્યું હતું.